Доступная среда

В соответствии с  ФЗ № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" обучение	инвалидов	и обучающихся	с ОВЗ в университете осуществляется с учетом особенностей их психофизического развития, индивидуальных возможностей и состояния здоровья на основании выбора обучающихся (письменное заявление):
а) на общих условиях освоения образовательной программы;
б) по программам, адаптированным для обучения указанной категории лиц.
 Для обучения инвалидов и обучающихся с ОВЗ в университете создаются специальные условия, включающие	 в	себя:
- 	использование адаптированных и специальных методов обучения и воспитания;
- специальных учебников, учебных пособий и дидактических материалов;
- специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального       пользования;
-       предоставление       услуг	ассистента (помощника), оказывающего обучающимся необходимую техническую помощь;
- обеспечение доступа в здания и помещения;
- другие условия.
 В целях доступности получения образования для инвалидов и лиц с ОВЗ университетом обеспечивается:
- для инвалидов и лиц с ОВЗ по зрению:
а) наличие альтернативной версии официального сайта университета в сети «Интернет» для слабовидящих;
б) размещение для слепых и слабовидящих обучающихся в доступных местах и в адаптивной форме (с учетом их особых потребностей) расписания учебных занятий, выполненного крупным рельефно-контрастным шрифтом (на белом или желтом фоне) или продублированого шрифтом Брайля;
в) присутствие ассистента, оказывающего обучающемуся необходимую помощь;
г) выпуск альтернативных форматов печатных материалов (крупный шрифт или аудиофайлы).
- для инвалидов и лиц с ОВЗ по слуху:
а) дублирование звуковой справочной информации о расписании учебных занятий визуальной (установка мониторов с возможностью трансляции субтитров (мониторы, их размеры и количество определяются с учетом размеров помещения);
б) обеспечение надлежащими звуковыми средствами воспроизведения информации.
- для инвалидов и лиц с ОВЗ, имеющих нарушения опорно-двигательного аппарата:
 а) возможность беспрепятственного доступа обучающихся в учебные помещения, столовые, туалетные и другие помещения университета;
б) комфортное пребывание в указанных помещениях (наличие пандусов, расширенных дверных проемов, подъемников).
Образование инвалидов и обучающихся с ОВЗ организовано	в академических	группах, отдельных группах или индивидуально. 
 При получении образования по образовательным программам инвалидами и обучающимся с ОВЗ бесплатно предоставляются специальные учебники, учебные и учебно – методические 	пособия, а	также	 услуги сурдопереводчиков и тифлосурдопереводчиков.
Для организации доступности образовательной среды выделены и размечены места для стоянки автомобилей инвалидов на автомобильной парковке и установлены соответствующие знаки; имеются стационарные пандусы, ступенькоход, кнопки вызова, уличные подъемники, поручни, расширенные дверные проемы, стопоры для дверей, специализированные столы с регулировкой высоты для инвалидов - колясочников, внутренние лифты, локальные пониженные стойки-барьеры. Имеется универсальные санузлы для инвалидов-колясочников,   оборудованные специальными унитазами и раковиной умывальника, поручнями, держателями костылей, локтевыми кранами, поворотными зеркалами, кнопками вызова. Оборудована раздевалка с душем и кнопкой вызова. 
Для слабовидящих и слепых установлены: тактильная вывеска на здании с дублированием информации шрифтом Брайля; тактильные таблички на дверях служебных помещений; мнемосхемы, пиктограммы, обозначающие пути эвакуации, лестницы, вахту, гардероб, буфет, актовый зал, туалеты. Лекционные аудитории оснащены экранами и проекторами, радиомикрофонами и акустическими колонками; имеются портативные электронные увеличители BIGGER B2-35TV. 
[bookmark: _GoBack]Для слабослышащих и глухих имеются информационные портативные системы ИСТОК А2, информационные портативные системы "бегущая строка". Лекционные аудитории оборудованы проекторами, экранами, радиомикрофонами и акустическими колонками.
В одном из корпусов университетского городка оборудовано помещение для собаки – поводыря.


